

在其内部接待中心进行豪华宴请,遭到周围群众围堵

江苏泰州豪华宴“下跪官员”被免职

调查结果: 每桌2715元

经查, 2013年4月19日晚, 泰州滨江工业园区管委会接待中心共有桌餐三桌, 其中两桌为园区管委会招待前来考察洽谈的河北沧州客商, 共20人, 酒水、菜品合计5430元, 每桌2715元。当晚滨江工业园管委会主任张爱华等人参与接待。另一桌为驻园区企业接待客户, 实际结账为1400元, 包括刀鱼6条, 该桌自带高档白酒。

下跪原因: 担心秩序安全

该调查结果还表示: 据查, 当晚张爱华之所以下跪, 是出于对园区接待中心活动板房建筑安全和现场秩序考虑, 跪求群众离开2楼。

处理结果: 影响坏, 免职

19日晚, 江苏泰州滨江工业园区管委会在其内部的接待中心进行豪华宴请, 遭到周围群众围堵。该管委会主任张爱华现场向群众下跪认错, 视频、照片上网后引起较大反响。22日, 记者从泰州市政府新闻办公室获悉, 泰州市委已作出决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。

22日, 泰州市政府新闻办发布“豪华宴请遭民众围堵”事件调查处理结果称: 4月19日泰州滨江工业园区管委会接待活动执行相关规定不严, 造成较坏影响, 该园区管委会主任张爱华负有主要领导责任。泰州市委决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。(新华社南京4月22日电)



【事件回放】

高档白酒香烟 价格不菲的刀鱼河豚等堆满餐桌 豪吃遭围堵 跪求放人

4月19日晚7时左右, 泰州滨江工业园区管委会的接待中心遭到上百名群众围堵。群众发现, 管委会的人员在接待中心二楼一个包厢内超标接待, 高档白酒、香烟以及价格不菲的刀鱼、河豚等菜肴堆满餐桌。

据群众反映, 他们当场就将就餐人员拦在包厢内, 并用手机拍下照片、视频传到网上。现场群众说, 当时一共有3个包厢同时在用餐。当晚11点左右, 一位管委会负责人现身包厢, 随后突然跪向群众作揖道歉。

一位群众展示的现场照片显示, 照片中的人在民警和群众围观下, 手持扩音喇叭, 跪在餐桌上。“他给我们跪下后说, 放过我吧, 我错了。我也是父母的子女, 我也是农村出身的。放过我吧, 我认错。”该群众说。

滨江工业园区管委会工作人员证实, 照片中的人是管委会主任。泰州市高新区纪委书记韩成龙称, 事发后, 泰州市及高新区两级纪委正就此事展开调查, 核实参与宴请人员和当天实际消费菜单。

4月20日下午, 泰州医药高新区党工委提出初步处置意见: 成立工作小组, 对违反中央“八项规定”和省、市委“十项规定”要求, 超标公务接待, 将严肃处理, 决不姑息。

4月21日, 泰州市及高新区两级纪委已成立工作组, 对此事展开调查。

(据中新社)

中国海监船编队

继续在钓鱼岛领海内巡航

新华社北京4月22日电 据国家海洋局网站消息, 4月22日, 中国海监51、23、46船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

广州曝光6台违规使用公车

安装北斗卫星定位系统 对8491辆公车进行监控

据新华社广州4月22日电 广州市纪委监察局22日向社会曝光了近期6台违规使用公车的情况, 今后广州市将每月曝光违规使用公车的情况。

据广州市纪委常委、新闻发言人梅河清介绍, 3月份(包括清明节期间), 根据对广州市已安装北斗卫星定位系统的8491辆公车进行监控的情况来看, 绝大部分车辆运行正常。结合群众和网络等投诉举报, 经对19条涉嫌违规使用公车的线索进行核查, 已确认6台次为违规使用。

这6辆公车分别为: 车牌号为粤A85121的广州市南沙区城管执法分局珠江执法大队公车; 车牌号为粤A95905的广州市黄埔区公安分局公车; 车牌号为粤AKP440的广州市教育局公车; 车牌号为粤A98577的广州市天河区人社局公车; 车牌号为粤A3D600的广州市荔湾区环保局用车; 车牌号为粤A36584的广州市法院公车。

据悉, 违规使用公车的6人已被依纪依规予以问责处理, 分别受到通报批评、检讨、警告行政记过等违纪处理, 并按市场价格补交了相关用车费用。

2012年10大知识产权案件发布

侵害姚明权益案位列其中

据新华社南京4月22日电 最高人民法院22日在江苏苏州召开新闻发布会, 公布了2012年中国法院知识产权司法保护10大案件和110大创新性案件。

这10大案件分别是: “IPAD”商标权属纠纷案、“三一”驰名商标保护案、计算机中文字库著作权纠纷案、“葫芦娃”角色形象著作权权属纠纷案、韩寒与百度文库著作权纠纷案、CDMA/GSM双模式移动通信方法专利侵权纠纷案、“泥人张”不正当竞争纠纷案、侵害姚名人格权及不正当竞争纠纷案、“乐活”商标侵权行政处罚案、网络游戏私服侵犯著作权案。

最高法院新闻发言人孙军工介绍, 近年来, 民事审判成为知识产权保护的重要手段。如侵害姚名人格权及不正当竞争纠纷案, 人民法院通过适用反不正当竞争法对商品化的人格权进行了保护。知识产权刑事审判制裁和预防侵犯知识产权犯罪的职能作用进一步发挥, 网络游戏私服侵犯著作权案就是典型案例。

湖北一高校冒出

“最牛考研寝室”

6名男生全部考上研究生

新华社武汉4月22日电 最近, 湖北文理学院一个寝室的6名男生全都考上研究生, 学校为其授牌命名“最牛考研寝室”。

这6名大学生已分别被中科院海洋所、中国地质大学、上海师范大学等6所高校、科研院所录取。这个挂在学生宿舍15栋616寝室的牌子, 为他们赚足了羡慕的目光, 也成为学弟学妹学习的榜样。

据介绍, 湖北文理学院已连续三年出现了同一寝室学生全部考上研究生的现象, 之前的两个寝室各有6人、5人, 他们已被命名为“考研明星寝室”, 这次之所以称为“最牛”, 是因为这个寝室里住的并不是传统意义上的尖子生, 他们有的复读过, 有的从职高升入大学, 有的大一还在补习高中化学。

不过, 也有社会人士对“最牛考研寝室”提出了不同看法, 他们认为目前国内二三流高校就读的学生, 或出于就业压力大或出于继续深造的需求, 通过刻苦努力考上研究生并不是一件值得炫耀和自夸的事, 反而应该引人反思目前的高等教育很多方面的问题, 而学校为其授牌命名更难免有自我炒作、“不务正业”之嫌。

广受关注的湘潭“火箭提拔”事件调查出结果——

“办手续”官员被追责 27岁副县长处理未提及

新闻调查

□谁也不能说, 一个二十多岁的年轻人就一定干不了副县长, 就不能成为县处级官员。一些年轻官员之所以屡屡遭受公众质疑, 恰恰如湘潭副县长事件一样, 背后还是公正与透明的缺失。

【回放】

五年九岗 火箭提拔

近日, 湖南湘潭县副县长徐韬成了网民们热议的话题。有网友爆料, 这个1985年出生的副县长真“神”: 工作五年, 历经九个岗位, 一年半之内完成从正科级到副处级的晋升, 其间还在大学攻读全日制研究生。据悉, 徐韬父亲为湖南湘潭雨湖区原人大主任, 母亲是雨湖区检察院副检察长。

徐韬是不是因官二代身份而被“火箭提拔”? 在湖南郴州参加公选是否为任职湘潭“曲线救国”? 父母对其任命过程是否有参与干涉? 边读研边工作, 如何实现官方所说“工作非常优秀”?

22日晚通报: 过程无严重违规

湖南省委宣传部22日晚通报, 广受关注的湘潭“火箭提拔”27岁副县长事件已有调查结果, 结果称徐韬提拔过程没有严重违规, 同时对六位相关干部进行处理, 通报中未见对徐韬本人的处理决定。

调查结果显示, 经有关部门调查, “没有发现人为操作、弄虚作假及其他严重违规问题”, 但在提拔徐韬为湘潭市岳塘区建设路街道办事处副主任过程中, 岳塘区委组织部只进行了谈话推荐, 没有进行会议推荐, 没有就破格提拔事项向上级组织部门报告; 在运用郴州公开选拔的考试成绩和考察成果提名其为湘潭县副县长入选过程中, 湘潭市委组织部未严格履行推荐和考察程序。

湖南纪委官员: 此处理结果“不能服众”

此前, 由于徐韬一边工作一边全日制读研, 必修课出现多门“挂科”, 湘潭大学已决定对其作退学处理, 其学籍已被取消。除此之外, 通报中并未提到对徐韬本人的处理决定。对于社会普遍关注的这一问题, 湖南省委组织部办公室相关负责人回应记者: “网民有网民的看法, 我们是根据调查结果作出的决定。”

对1985年出生的徐韬, 公众特别是网友基于如下情况广泛提出质疑: 五年九岗, 工作十个月就被提拔为副科级干部, 担任正科职务一年半就晋升副处级。不符合湘潭2012年公选副县市区长报考条件, 而在湖南郴州参加公选、在湘潭被录用。徐韬父亲为湘潭市某区原人大主任, 母亲为某区检察院副检察长。记者核实, 这些都是事实。

对调查结论与查处措施, 湖南省委党校党建教研部主任龚永爱认为, 既然“办手续”的官员因“火箭提拔”事件受到处分, 说明有违规; 而湖南省委组织部的处理结果在他看来是“救火式”的, 而非从根源上对制度本身进行反思与修正。

湖南省纪委预防腐败室副主任陆群坦言, 纵观“火箭提拔”事件全过程, 湘潭方面反复强调异地录用徐韬是“省委组织部予以批准”的。然而, 省委组织部是否对湘潭方面这一申请经过细致研究? 商讨这一决定经过哪些程序? 这一决定是否合乎规定, 此前是否有先例? 这些问题, 都应向公众说明。陆群认为, 湖南省委组织部对于“火箭提拔”事件的处理结果“不能服众”。(综合新华社长沙4月22日电)

■关注H7N9禽流感

中国-世卫组织联合考察组: 没证据证明H7N9可实现持续人际传播

“到目前为止, 根据所有的信息, 对H7N9能否实现有限的人际传播还不能够得出明确的结论, 但也没办法解释为什么出现这种小规模聚集病例的情况。”

新华社上海4月22日电 在22日召开的上海市府新闻发布会上, 中国-世界卫生组织联合考察组的专家们表示, 到目前为止, 还没有证据证明H7N9病毒可以实现持续的人际传播, 对病毒能否实现有限的人际传播也还不能得出明确结论。

联合考察组外方组长、世界卫生组织助理总干事福田敬二表示, 对于上海出现的家庭聚集病例, 会考虑是否有共同的动物或环境暴露史; 也会考虑病毒是否可以实现人与人之间传播。卫生机构对此已经展开了行动, 进行积极的流行病学调查, 但是到目前为止还没有一个明确的答案。“我们已经知道一些禽流感病毒是可以实现有限的人与人的传播。但是到目前为止, 根据所有的信息, 对H7N9能否实现有限的人际传播还不能够得出明确的结论, 但也没办法解释为什么出现这种小规模聚集病例的情况。”

福田敬二说, 中国正在对确诊病例的密切接触者进行相关的血型学调查, 调查结果将有助于进一步了解病毒在人与人之间传播的可能性。

中方组长、中国疾控中心副主任杨维中表示, 到目前为止, 对H7N9的认识还是非常有限的, 必须做好更敏感、更广泛的监测, 才会进一步知道病毒的来源、分布、特性、变异等; 同时及时发现病人、规范救治、减少死亡。通过监测还可能发现一些轻症病人, 这可以帮助医学界更好地认识病毒。

全国共报告104例 人感染H7N9禽流感确诊病例

新华社北京4月22日电 根据国家卫生和计划生育委员会22日公布的消息, 2013年4月21日16时至4月22日16时, 全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例2例, 均来自浙江省。

截至目前, 全国共报告104例确诊病例, 其中死亡21人, 康复13人, 其余70人正在各定点医院接受救治。病例分布于北京(1例)、上海(33例)、死亡12例)、江苏(24例)、死亡3例)、浙江(40例)、死亡5例)、安徽(3例)、死亡1例)、河南(3例)6省市。目前病例处于散发状态, 尚未发现人传人的证据。

□于彩彬

捷报再传! 4月15日, 超级大乐透第13042期开奖中, 全国再送2注915万元头奖, 其中一注花落济南。喜讯传来, 泉城彩友欢欣鼓舞, 在近期大乐透疯狂送头奖的大潮中, 济南彩友再一次成为受益者。



大乐透送奖 势头不可阻挡

值得一提的是, 自13040期以来, 至第13044期, 大乐透已经连续5期都有头奖开出, 总计制造了10注超过500万元的超值巨奖, 其中千万级大奖就有4注。加上在13035期中, 江苏彩友10元倍投单式票中得3172万大奖, 近期大乐透频频送大奖的势头可谓疯狂。随之而来的是, 近期大乐透奖金金额不断刷新纪录, 彩友投注大乐透玩法的热情也愈加高涨。

巨奖引发彩友热议

“听说了吗? 济南又中了个大乐透一等奖, 奖金915万呢!”这两天, 济南各大彩票店里谈论的焦点全都集中到刚刚诞生的大乐透915万头奖上面, 只要说到这注大奖, 大家立马精神十足。一位玩彩多年的老彩友激动地说: “我就感觉咱济南最近要出大奖了, 你想想, 前两天济南连着中

了2注大乐透二等奖, 就差一个号码, 所以说这注大奖早就有预兆了, 我感觉很准的, 呱呱。”

虽然915万得主是谁还不得而知, 但奖金怎么花也引发了大家的热议。有的年轻彩友创意十足, “要是我中了, 我就去换成硬币, 围着地球绕一圈儿。”也有彩友想得比较全面稳妥, “要是我中了这么多奖金的话, 得先捐一些做公益事业, 再存一部分起来, 剩下的都拿去投资, 让钱继续生钱。”

915万跻身济南体彩大奖榜前十位

自2010年济南中出首注大乐透一等奖以来, 大乐透不断为济南彩友送来惊喜, 2011年、2012年2年各诞生了6注头奖, 最高奖金达到了1000万元, 本次中出的915万大奖, 成功跻身济南体彩大奖榜前十名, 排在1000万、972万、953万、940万、919万之后, 位列第6位, 而随着玩大乐透的彩友越来越多, 相信更多大奖纪录会被济南彩友改写。

□刘凯

4月13日下午, 泰安体彩中心主任阎娟偕工作人员来到泰城东街的智康儿童训练中心, 为这里的47名“星星的孩子”送去了价值10000多元的体育器材, 包含篮球、乒乓球拍、羽毛球拍、塑胶块等。

“星星的孩子”指的就是自闭症儿童, 他们主要特征是拒绝交流、语言发育迟滞、行为重复刻板以及活动兴趣范围局限, 他们犹如天上的星星, 一人一个世界, 独自闪烁。4月2日是世界自闭症日, 由于民办自闭症康复中心自负盈亏, 教学器材陈旧老化, 学校希望爱心人士能提供篮球、塑胶块等体育器材。泰安市体彩中心了解这一情况后, 立即派专人现场了解情况, 第一时间将体育器材送到他们手中。训练中心的教师周红利说: “这是我们中心成立近6年来, 第一次有人捐助这么多的体育器材, 真是太感谢你们了, 特别是送来塑胶块, 能让孩子们在室外集体活



动, 对训练有很大的帮助。”参加本次活动的优秀业主16083站长崔代斌在接受电视台采访时说: “我代表广大一线销售人员, 能为这些孩子送上一份爱心, 感到很自豪, 同时, 也想让大家更多地来关注这些孩子。”袁点滴的爱, 添生活的彩, 每一次的公益活动, 每一次的爱心帮扶, 都让体彩票“乐善人生”的无私情怀淋漓体现。